
Das sind wir
Impuls als fairer und leistungsfähiger Partner! Wir stehen für familienfreundliches Arbeiten und wurden mit dem Hamburger
Familiensiegel ausgezeichnet. Als einziger Personaldienstleister wurden wir acht Mal in Folge beim Wettbewerb "Hamburgs
Beste Arbeitgeber" ausgezeichnet.

Werde auch Du Teil des Teams!

 

Gesundheits- und Pflegeassistent (m/w/d)
(71243)

 Standort: Hamburg  Gehaltsspektrum: 18 - 20 Euro pro Stunde

Deine Aufgaben als GPA

Professionelle Pflege und Betreuung älterer Menschen
Erstellung individueller Pflegepläne
Durchführung von medizinischen Maßnahmen nach ärztlicher Anweisung
Koordination von Therapiemaßnahmen und Dienstleistungen
Dokumentation von Pflegeprozessen und Verwaltung medizinischer Unterlagen

 

 

Das bringst Du mit als GPA

Abgeschlossene Ausbildung im Bereich Gesundheits- und Krankenpflege oder eine vergleichbare Qualifikation
Mehrjährige Berufserfahrung in der Altenpflege
Fachkenntnisse im Umgang mit geriatrischen Patienten
Sichere Anwendung von Pflegedokumentationssystemen
Kommunikationsstärke und Einfühlungsvermögen im Umgang mit Patienten und Angehörigen

Das kannst Du erwarten

Mehr DU: Bei uns stehst DU als Mensch im Mittelpunkt. Wir begegnen dir auf Augenhöhe und dein
persönlicher Personalberater unterstützt dich aktiv dabei, Privatleben und Beruf in Einklang zu bringen.
Mehr Gehalt: Attraktive und übertarifliche Vergütung von 18-20€/Stunde
Mehr Freizeit: Genieße bis zu 35 Urlaubstage im Jahr und nutze unsere flexiblen Arbeitszeitmodelle für eine
bessere Work-Life-Balance
Mehr Mobilität: Wir bieten das Deutschlandticket komplett kostenfrei, damit unsere Mitarbeiter in Hamburg
und ganz Deutschland mobil sind
Mehr Aktivität: Mit Wellpass bieten wir dir Zugang zu den besten Fitnessstudios Deutschlands, freiem Eintritt
in vielen Schwimmbädern und Rabatten auf Massagen – alles zu einem Bruchteil des regulären Preises
Mehr Netto: Wir bieten dir monatlich bis zu 50 € steuerfrei auf eine Debit-Karte, die du nach Belieben nutzen
kannst (Spendit)
Mehr Zukunft: Sorge schon jetzt für deine Zukunft vor. Wir unterstützen dich beim Aufbau einer Zusatzrente
und zahlen 15 % dazu
Mehr Bonusleistungen: Erhalte Weihnachts- und Urlaubsgeld in Höhe von bis zu 1.000 € 
Mehr Anreize: Nutze unser Programm "Mitarbeiter werben Mitarbeiter" und belohne dich selbst mit bis zu
1000 €, wenn du uns hilfst, Impuls zu vergrößern
Mehr Nachhaltigkeit: Über unser E-Bike-Leasing-Programm kannst du kostengünstig ein E-Bike nutzen und so
umweltfreundlich und gesund zur Arbeit kommen



Und vieles mehr… Ein Wunschdienstplan mit garantierten freien Tagen, ein flexibles und familienfreundliches
Arbeitszeitkonto sowie kompetente und persönliche Ansprechpartner

 

Du bist interessiert? Dann bewirb Dich noch heute via

E-Mail: bewerbung.hamburg@impuls-personal.de 
Webseite: www.impuls-personal.de
Whatsapp: 0157-70887966

Du hast weitere Fragen? Frau Wilkens oder Frau Knappke stehen Dir gerne telefonisch (040) 378 79 91-35 zur Verfügung.
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